
 
 

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

MASA KEBIASAAN BARU 

MATA PELAJARAN 
: PENDIDIKAN AGAMA ISLAM & BUDI PEKERTI (PAI & 
BP) 

MATA PELAJARAN 
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM & 

BUDI PEKERTI (PI & BP) 

KELAS / 
SEMESTER : 9 / GANJIL KD / 

MATERI POKOK 

: 3.1 Memahami makna Q.S. az-Zumar/39: 53, Q.S. an-
Najm/53:39- 
  42,  Q.S. Ali Imran/3: 159 tentang optimis, ikhtiar dan 
tawakal serta  
   hadis terkait. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah selesai pembelajaran dengan pendekatan online learning dan 
learning from home peserta didik dapat mampu :  

KOMPENTENSI 
DASAR 

2.1. Menunjukkan 
ikhtiar, 

implementasi  pemahaman  
Q.S.  az- Zumar/39: 53, 
Q.S. an-Najm/53: 39-42, 
Q.S. Ali Imran/3: 159 dan 

Hadis terkait. 

1. Memahami makna Q.S. az-Zumar/39: 53, Q.S. an-Najm/53:39-42, Q.S. 
Ali Imran/3: 159 tentang optimis, ikhtiar dan tawakal serta hadis 
terkait.  

2. Membaca Q.S. az-Zumar/39: 53, Q.S. an-Najm/53:39-42, Q.S. Ali 
Imran/3: 159 dengan tartil.  

3. Menyajikan keterkaitan optimis, ikhtiar dan tawakal dengan pesan Q.S. 
az-Zumar/39: 53, Q.S. an-Najm/53:39-42, Q.S. Ali Imran/3: 159 

B. KEGIATAN INTI 
1. Guru mempersiapkan materi pembelajaran online melalui Video 

Pembelajaran Youtube dan Grup WhatsApp (WA) kelas dan learning 
from home dengan buku siswa.  

2. Guru memposting video, materi, soal dan tugas yang akan diberikan 
kepada siswa yang berkaitan dengan Q.S. az-Zumar/39: 53, Q.S. an-
Najm/53:39-42, Q.S. Ali Imran/3: 159 tentang optimis, ikhtiar dan 
tawakal serta hadis terkait.  

3. Peserta didik menyimak materi, membaca serta menulis Q.S. az-
Zumar/39: 53, Q.S. anNajm/53:39-42, Q.S. Ali Imran/3: 159 tentang 
optimis, ikhtiar dan tawakal serta hadis terkait.  

4. Peserta didik menegerjakan tugas yang diberikan guru, membuat 
ringkasan materi, menulis Q.S. az-Zumar/39: 53, Q.S. an-Najm/53:39-
42, Q.S. Ali Imran/3: 159 serta menyajikan keterkaitan tentang optimis, 
ikhtiar dan tawakal serta hadis terkait.  

5. Guru menerima hasil belajar yang dikerjakan siswa dengan format foto 
; siswa sedang menonton video/sedang mengerjakan tugas, hasil 
belajar yang dicatat, dan keterangan foto (Nama siswa, kelas, 
hari/tanggal), dikirim di WA Grup. 

Model Project Based 
Learning 

C. PENILAIAN  

Media Slide Power Point, 
Video Pembelajaran, Google 
Meet, Google Form, Quizizz, 

WA Group, dan LKPD 

 
1. Penilaian pengetahuan : Tes Tertulis  
2. Penilaian keterampilan : Unjuk kerja short video.  
3. Penilaian sikap : Ketepatan dan kedisiplinan dalam melaksanakan 

tugas belajar yang diberikan guru.  
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